

訂正のお知らせ

2018（平成 30）年 6 月 15 日発行の「互助組合だより」第 143 号、「退教互だより」第 102 号の記載について、誤りがありましたので次のとおり訂正いたします。

「互助組合だより」第 143 号 8 ページ, 「退教互だより」第 102 号 6 ページ

〔 2018（平成 30）年度「山の家・海の家」指定施設一覧表
いぶすき秀水園 電話番号 〕

誤 0993-22-4141

正 0993-23-4141

心よりお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。